
18FB Under 18 Femminile  - Girone B Classifica P G GV GP SV SP PF PS

Psm Rapallo 3 1 1 0 3 1 92 75

Avis Casarza Ligure 0 0 0 0 0 0 0 0

611 Tigullio Sport Team - Psm Rapallo 1-3 On Volley Cogorno 0 0 0 0 0 0 0 0

25/17 23/25 11/25 16/25 Tigullio Sport Team 0 1 0 1 1 3 75 92

I Arbitro: Brugarino Pietro

16FA Under 16 Femminile  - Girone A Classifica P G GV GP SV SP PF PS

643 Vpl Olimpia - Volley Colombiera Sarzana Project 3-2 Vpl Olimpia 2 1 1 0 3 2 107 89

24/26 25/9 18/25 25/17 15/12 Volley Colombiera Sarzana Project 1 1 0 1 2 3 89 107

I Arbitro: Conti Arianna Pallavolo Futura Blu 0 0 0 0 0 0 0 0

Pallavolo Spezia 0 0 0 0 0 0 0 0

Rainbow Volley 0 0 0 0 0 0 0 0

Vpl Lunezia Volley Rossa 0 0 0 0 0 0 0 0

16FB Under 16 Femminile  - Girone B Classifica P G GV GP SV SP PF PS

670 Pallavolo Futura Gialla - Volley S.stefano Di Magra 2-3 Volley S.stefano Di Magra 5 2 2 0 6 2 185 125

25/22 20/25 25/21 20/25 15/17 Pallavolo Futura Gialla 1 1 0 1 2 3 105 110

I Arbitro: Vascon Mattia Pallavolo Don Bosco La Spezia 0 1 0 1 0 3 20 75

673 Pallavolo Don Bosco La Spezia - Volley S.stefano Di Magra 0-3

9/25 6/25 5/25  

I Arbitro: Conti Arianna

16FC Under 16 Femminile  - Girone C Classifica P G GV GP SV SP PF PS

Psm Rapallo 3 1 1 0 3 0 75 28

Pro Recco Pallavolo 3 1 1 0 3 1 96 77

702 Psm Rapallo - Tigullio Sport Team 3-0 Admo Volley 0 0 0 0 0 0 0 0

25/10 25/12 25/6  Avis Casarza Ligure 0 0 0 0 0 0 0 0

I Arbitro: Cereghino Elisa On Volley Cogorno 0 0 0 0 0 0 0 0

703 Scuola Di Pallavolo Carasco - Pro Recco Pallavolo 1-3 Scuola Di Pallavolo Carasco 0 1 0 1 1 3 77 96

25/21 18/25 13/25 21/25 Tigullio Sport Team 0 1 0 1 0 3 28 75

I Arbitro: Brugarino Pietro

                                                                                    DELIBERA

-          Di escludere la società ABC Colombiera dal campionato under 19

-          Di incamerare la tassa di iscrizione

-          Di infliggere la sanzione di 100,00 Euro di ammenda

-          Di trasmettere alla Commissione Gare per quanto di competenza.

                                                                                    DELIBERA

-          Di escludere la società, denominata Lunezia Rossa dal campionato under 16 (girone A)

-          Di incamerare la tassa di iscrizione

-          Di infliggere la sanzione di 100,00 Euro di ammenda

-          Di trasmettere alla Commissione Gare per quanto di competenza 

Il Giudice unico

Alberto Locori

Affisso all’Albo il 10/11/2021

Comunicato Ufficiale N. 1 del 10/11/2021

Il Giudice unico, vista la nota della società ABC Volley Colombiera (030100085), pervenuta alla Commissione Gare con la quale ha comunicato la rinuncia alla disputa del campionato 

under 19 maschile (ritiro dopo il calendario)

Il Giudice unico, vista la nota della società Lunezia Volley (030100104), pervenuta alla Commissione Gare con la quale ha comunicato la rinuncia alla disputa del campionato under 19 

maschile (ritiro dopo il calendario)


